

郑东打造有文化有温度的幸福家园

如意湖办事处 相聚如意东 筑福邻里情

本报讯 为学习贯彻党的十九大精神,丰富居民文化生活,5月23日,如意湖办事处如意东路社区在宝龙广场举办“欢聚如意东,筑福邻里情”大型居民文艺演出活动。如意湖党工委副书记任骏、办事处及各社区负责人、辖区居民200余人参加活动。

如意东路社区金如意艺术团表演的舞蹈《美丽中国》拉开了活动序幕,本次文艺演出内容丰富多彩,有舞蹈、戏曲、葫芦丝、古筝、非洲鼓等节目。评委由办事处、社区相关负责人及部分观众代表组成,他们对节目的内容形式、表演技巧、整体效果、形象包装等方面进行评比并颁发一、二、三等奖。此外,演出过程中还穿插观众互动环节,演出现场人头攒动,掌声阵阵,热闹非凡。

据了解,为丰富群众精神文化



生活,传递社会正能量,引导社区居民积极参与健康、文明、向上的文化活动,如意湖办事处开展了“如意社区文化行”系列活动,此次“欢聚如意东 筑福邻里情”文艺演出是“如意社区文化行”系列活动第一站。

下一步,“如意社区文化行”系列活动还将继续在如意湖办事处各社区逐一开展,让更多的居民参与其中,为营造健康向上、邻里团结、良好和谐的社区风尚打下坚实基础。

记者 王明阳 通讯员 彭洁 文/图

商都路办事处 夯实计生协工作



本报讯 今年5月29日是中国计生协成立39周年纪念日,也是第21个计生协会会员活动日。为进一步做好计划生育宣传和健康知识普及工作,商都路办事处以“奋进建新功 喜庆中华人民共和国成立70周年”为主题,开展了形式多样、内容丰富的“5·29计生协会会员日”

系列宣传服务活动。

5月28日上午,办事处组织计生办对辖区内计划生育家庭进行慰问,并为他们送去慰问品。当天下午,联合郑州圣玛医院举办“女性健康”知识讲座,为辖区育龄妇女普及女性健康常识。办事处还在五洲公园组织集中宣讲活动,现场宣传人口与计划生育政策、优生优育、避孕节育等知识,倡导健康生活方式和理念,提高群众对计划生育知识的知晓率。

开展的系列活动,进一步发挥了计生协的桥梁纽带作用,倡导了新型、文明的婚育理念,促进了家庭和谐幸福,为深入推进计生工作奠定了良好的基础。

记者 王明阳 通讯员 朱艳萍 文/图

龙湖办事处 举办手机摄影培训班

本报讯 为丰富机关文化生活,提高机关干部的摄影水平,5月23日,龙湖办事处举办手机拍照、摄影专题培训课,邀请专业摄影培训教学人员为机关干部讲授了一堂生动的手机摄影技巧使用课程。

课堂上,老师结合自己多年来的手机摄影经验,讲述了手机摄影的重点与难点,从摄影基础知识、用光、角度,到如何拍好风光、人物等方面,都一一为大家进行详细的讲解。学员们拿出自己的手机实践运



用,表示要把老师所讲的摄影知识,运用到实际工作中,为全方位、多角度宣传龙湖办事处贡献自己的一份力量。

记者 王明阳 通讯员 李俊蓉 文/图

祭城路街道办事处 开展亲子手工课堂活动

本报讯 为锻炼辖区儿童的动手能力,拉近家长与孩子间的关系,5月23日,祭城路街道办事处在万安街社区开展亲子手工课堂活动。

课堂上,志愿者老师首先通过有趣的故事分享,让小朋友们对课程内容有了个直观了解。随后,给小朋友们分发做棒棒糖的陶泥,并指导小朋友搓陶泥。家长们也在一边帮着制作,不一会儿,一个个诱人的棒棒糖就做好了。活动结束后,家长们表示,通过与孩子们一起动手,更加了解了他们的想法,也提醒自己平时在教育孩子过程中,更多地站在孩子的角度去分析问题。



此次亲子早教课的开展,不仅锻炼了孩子的动手动脑能力,促进了亲子之间的良好互动,还为社区居民生活的和谐幸福增添了一份力量。

记者 王明阳 通讯员 吴囡 文/图

博学路办事处 举办台球友谊赛



本报讯 “好球!”“小伙子打得不错!”

观战的群众看着场上参赛队员的精湛球技,不禁高声喝彩,这是博学路办事处明理路社区举办的台球友谊赛的赛场一景。为丰富社区居民文体生活,增强居民体质,提高居民健康水平,近日,博学路办事处明

理路社区举办了台球友谊赛,参加比赛的团队有河南中医药大学、河南财经政法大学、河南警察学院。

活动中,参赛选手稳住激动的心情投入到比赛中,他们精心布局谋划,握杆、架桥、出杆、击球,每一个动作都彰显出参赛者的专业水平和非凡智慧。最终河南警察学院代表队在比赛中披荆斩棘,一往无前,赢得本次比赛的冠军。

“发展体育运动、增强人民体质”,本次台球友谊赛秉承着“友谊第一、健康第一、快乐第一”的理念,为社区热爱台球的居民提供了一次以球会友、互相交流学习的机会。

记者 王明阳 通讯员 常颖 文/图

白沙镇 进社区开展法治宣传活动

本报讯 为充分发挥法律志愿者在社区发展治理中的作用,提高广大群众法治意识,构建和谐社区,近日,白沙镇在白沙一号安置区开展法治宣传活动。

活动现场设置节目表演、展板宣传、法律咨询、法治宣传等5个区域,以法治文艺演出为主,辅以发放法治宣传资料、法律咨询等形式进行,吸引了广大群众积极参与,让群众在贴近生活的节目中得到法治教育,在面对面的法律咨询中解开自身的疑惑,在彩页、宣传册、展板等宣传品中增强了对政策法规的认知。

活动现场,上百名居民围坐在一起观看法治宣传文艺演出,舞蹈、戏曲、独唱、歌伴舞等节目精彩纷呈,演员们来自于各村及机关工作



人员,其精彩的表演赢得台下观众阵阵掌声。素材源于现实案例的节目,编排得新颖独特,更是受到观众好评。

文艺演出结束后法治宣传开始,工作人员现场发放宪法、劳动争议、交通事故、人身损害赔偿等与群众生活密切相关的法律法规,共发放宣传资料2000余份,接受群众咨询30余人次。

记者 王明阳 通讯员 袁书华 贺明 文/图